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Always Open: Nezameniteľná zábava z 

jazdy v novom modeli MINI Cooper 

Cabrio 

 
Nová generácia modelu MINI Cooper Cabrio završuje súčasnú 

rodinu MINI vozidlom plným jedinečných prvkov. MINI 

predstavuje nový kabriolet, ktorý dokonale stelesňuje 

otvorenosť značky. Always Open – toto tradičné posolstvo 

presne vystihuje filozofiu modelu MINI Cabrio. 

 

Mníchov. Nová generácia modelu MINI Cooper Cabrio završuje súčasnú 

rodinu MINI vozidlom plným jedinečných prvkov. MINI predstavuje nový 

kabriolet, ktorý dokonale stelesňuje otvorenosť značky. Always Open – 

toto tradičné posolstvo výstižne vystihuje filozofiu modelu MINI Cabrio. 

Skladacia strecha sa úplne automaticky otvorí len za 18 sekúnd, vďaka 

čomu si vodič môže vždy užívať vánok a slnečné lúče. Či už v meste, na 

vidieckych cestách, alebo na diaľnici, MINI Cabrio ponúka čistú slobodu a 

nezameniteľnú zábavu z jazdy.  

 

Otvorený štvormiestny automobil kombinuje kompaktné proporcie 

s fascinujúcou zábavou z jazdy pod holým nebom. S modelom MINI 

Cooper Cabrio sa jeden z najemotívnejších modelov novej rodiny MINI 

vracia do závodu MINI v Oxforde – domove britskej prémiovej značky. 

 

„Sme veľmi hrdí, že v súčasnej rodine MINI môžeme našim zákazníkom 

ponúknuť skutočný kabriolet. Náš nový model MINI Cooper Cabrio 

ponúka nezameniteľné, charakteristické potešenie z jazdy spojené s 

nekonečnou slobodou a so skvelými emóciami. Ikonický dizajn v 

kombinácii s modernou technológiou a konektivitou prináša našim 

zákazníkom bezkonkurenčný zážitok,“ hovorí Stefan Richmann, šéf 

značky MINI.  

 

Pre extra dávku slnečného svitu možno plne automatickú strechu otvárať 

dvoma spôsobmi: buď ako strešné okno, alebo ju úplne zasunúť. V 

segmente prémiových malých vozidiel ide stále o unikátne riešenie.  

 

MINI 
CORPORATE COMMUNICATIONS 



MINI 
CORPORATE COMMUNICATIONS 
 
Tlačová informácia 

Dátum  9. októbra 2024  

Téma    Always Open: Nezameniteľná zábava z jazdy v novom modeli MINI 

Cooper Cabrio 

Strana   2 

 

Plátenná strecha zmizne za zadnými sedadlami, aby ušetrila miesto a po 

sklopení sa pohodlne uloží do batožinového priestoru.  

 

V novom modeli MINI Cooper Cabrio si fanúšikovia vychutnajú pod 

holým nebom každý okamih, dokonca aj so zloženou strechou. Presne na 

tento účel MINI opäť používa stopky Always Open. Na OLED displeji 

centrálneho prístroja sa zobrazuje čas prejdený s otvorenou strechou v 

minútach a ponúka tak fanúšikom čerstvého vzduchu dávku hravej 

ľahkosti.  

 

Tri úsporné štvorvalcové benzínové motory s pôsobivým zvukom motora 

dodávajú charakteristický pocit z motokáry. Rovnako ako nový model 

MINI Cooper, aj kabriolet je dostupný vo verziách C a S, ako aj vo verzii 

zameranej na výkon.  

 

Dizajn zdôrazňuje charakter nového modelu MINI Cooper Cabrio s čistými 

povrchmi a zvýraznenými detailmi. Okrúhle LED svetlomety a 

prepracovaná predná maska podčiarkujú charizmatický vzhľad modelu s 

klasickými dizajnovými prvkami v modernej interpretácii. Rôzne 

povrchové úpravy exteriéru a interiéru a svieže akcenty prepožičiavajú 

novému modelu Cabrio charakteristické prvky dizajnu značky. Ďalšie 

možnosti prispôsobenia modelu MINI Cooper Cabrio ponúkajú jednotlivé 

verzie výbavy.  

 

Plne automatickú plátennú strechu možno otvoriť stlačením tlačidla a pri 

rýchlosti do 30 km/h ju možno aj úplne stiahnuť. Pri zatvorenej streche 

zostáva kedykoľvek k dispozícii funkcia strešného okna s dĺžkou otvoru až 

40 centimetrov. Veterný deflektor medzi kokpitom a zadnou časťou 

optimalizuje prúdenie vzduchu pre bezstarostný pocit pod holým nebom na 

všetkých štyroch sedadlách. Vďaka inovatívnym asistenčným systémom 

vodiča je jazda s MINI Cooper Cabrio ešte bezpečnejšia a pohodlnejšia. 

Výrazný nárast digitálnych technológií vytvára nové možnosti 

personalizácie interiéru a zjednodušuje používanie smartfónov a aplikácií. 
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Exteriér  

Charizmatický kabriolet s puristickým dizajnom  

Kompaktné proporcie, krátke previsy a teraz väčšie kolesá s priemerom 

620 mm poskytujú modelu MINI Cooper Cabrio dostatok obratnosti a 

manévrovateľnosti pre maximálne potešenie z jazdy. Predná časť svojím 

sústredeným výrazom signalizuje otvorenosť a formuje charizmatický 

charakter nového MINI Cooper Cabrio s vysokou poznávacou hodnotou. 

Novo navrhnuté detaily exteriéru umocňujú výrazný vzhľad modelu, ktorý 

mu v segmente prémiových malých automobilov zaisťuje jedinečnosť.  

 

Línia ramien pokračuje do spodnej časti čiernej plátennej strechy. To 

oddeľuje okolitú oblasť okna od čisto riešenej karosérie. Tento 

trojpriestorový exteriér patrí k typickým prvkom značky. Aj vďaka tomu je 

MINI Cooper Cabrio nezameniteľný originál. Mäkká strecha z tkanej látky 

je dostupná v čiernej farbe a voliteľne so sivým vzorom Union Jack, čo je 

znakom britského pôvodu značky.  

 

Charakteristický dizajn s výraznými prvkami  

Predná časť modelu MINI Cooper Cabrio ukazuje typickú tvár značky s 

ikonickými okrúhlymi svetlometmi a s novo navrhnutou prednou maskou. 

Osemuholníkové orámovanie zahŕňa široké otvory na prívod vzduchu v 

striebornej farbe Vibrant Silver, alebo vo vysokolesklej čiernej Jet Black.  

 

Štandardné LED svetlomety s nezameniteľným svetelným podpisom sú 

dostupné v troch verziách, aby zdôraznili charakter vozidla. Špeciálne 

vytvorená animácia privítania a rozlúčky s projekciou loga MINI na 

podklad na strane vodiča a spolujazdca umocňuje emocionálne spojenie s 

vozidlom MINI Cooper Cabrio ešte predtým, ako nastúpite.  

 

Zboku sa čisté línie športovej karosérie vyznačujú nápadným kontrastom 

medzi krátkymi prevismi a dlhým rázvorom. Redukovaný dizajn karosérie 

zdôrazňuje elegantný dojem zo siluety vozidla a dodáva modelu MINI 

Cooper Cabrio veľkorysý vzhľad napriek kompaktným vonkajším 

rozmerom 3 879 mm na dĺžku, 1 431 mm na výšku a 1 744 mm na šírku. 

Nový model MINI Cabrio je k dispozícii s aerodynamicky 
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optimalizovaným dizajnom kolies vo veľkostiach od 16 do 18 palcov (v 

závislosti od verzie), aby zodpovedal nezameniteľnému potešeniu z jazdy.  

 

Pohľad zozadu charakterizuje zarovnaný tvar vertikálne orientovaných 

zadných LED svetiel. Zadnú časť rozdeľuje čierny pás rukoväte s 

nápadným znakom modelu, ktorého horizontálne zarovnanie zvýrazňuje 

široký postoj automobilu MINI Cooper Cabrio.  

 

Plne automatická plátenná strecha pre bezpečné potešenie z jazdy  

Vysokokvalitná strecha chráni cestujúcich za každého počasia. Vďaka 

elektrickému a mimoriadne tichému pohonu možno skladaciu strechu pri 

rýchlosti do 30 km/h úplne otvoriť za 18 sekúnd. Zároveň sa spustia aj 

bočné okná a ich rámy, aby poskytovali úplne nerušený výhľad do okolia. 

Strecha sa po stlačení tlačidla zatvorí za 15 sekúnd. Pre stály prístup 

čerstvého vzduchu zostáva možnosť otvoriť strešné okno na dĺžku 40 

centimetrov bez ohľadu na rýchlosť.  

 

Integrovaný systém ochrany proti prevráteniu, ukrytý za opierkami hlavy v 

zadnej časti modelu MINI Cooper Cabrio, sa aktivuje automaticky v 

momente, keď centrálna bezpečnostná elektronika zaznamená riziko 

prevrátenia.  

 

S otvorenou strechou ponúka model MINI Cooper Cabrio batožinový 

priestor s objemom 160 litrov. A to aj vďaka mimoriadne priestorovo 

úspornému systému skladania strechy. Po zatvorení strechy sa objem 

zväčší na 215 litrov. Aby sa maximalizovala nakladacia výška 

batožinového priestoru, odkladacia plocha za zadnými sedadlami sa dá 

zdvihnúť pomocou dvoch uzamykacích rukovätí. Dvere batožinového 

priestoru sa otvárajú smerom nadol, čo uľahčuje nakladanie a demonštruje 

všestrannosť modelu MINI Cooper Cabrio. Veterný deflektor za sedadlami 

vodiča a spolujazdca sa dá jednoducho zaistiť. Znižuje hluk vetra a 

nežiaduce turbulencie vzduchu pri jazde s otvorenou strechou.  

 

Tucet povrchových úprav karosérie a tri samostatné verzie výbavy  

Nový model MINI Cooper Cabrio ponúka dvanásť lakov, vrátane 

exkluzívnej a elegantnej sivej farby Copper Grey. Výrazný zjav dotvárajú 
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voliteľné kryty zrkadiel čiernej farby Jet Black, alebo bielej Glazed White. 

Tri rôzne výbavy umocňujú športovo-elegantnú individualitu modelu 

Cabrio. Výbava Classic dostala pre maximálnu čistotu dizajnu čiernu 

mriežku. Výbavu  Favoured charakterizuje predná maska striebornej farby 

Vibrant Silver s možnosťou výberu 17-, alebo 18-palcových diskov kolies.  

 

Výbava JCW dodáva modelu MINI Cooper Cabrio mimoriadne športový 

vzhľad. Táto verzia výbavy, inšpirovaná motoristickým športom, dodala 

prednej a zadnej časti osobitý dizajn. Okraj prednej masky a logo JCW 

nesú vysokolesklú čiernu farbu. Zadná časť sa vyznačuje svalnatým 

tvarom a obložením vysokolesklej čiernej farby po celom obvode. 

 

Interiér  

Minimalistický, otvorený pocit, vďaka ktorému sa budete cítiť ako 

doma 

Dizajn interiéru nového modelu MINI Cooper Cabrio sa zameriava na 

minimalistické detaily a textilné povrchy. Ide o súčasť nového dizajnového 

jazyka Charizmatic Simplicity celej rodiny MINI s menším počtom 

komponentov, premysleným dizajnom a s vysoko kvalitným spracovaním. 

Kokpit tvoria tri kľúčové prvky: športový volant, centrálny OLED displej a 

klasická, novo navrhnutá lišta s prepínačmi.  

 

Priamo za volantom premieta Head-up Displej všetky relevantné 

informácie do zorného poľa vodiča. To znamená, že prístrojová doska na 

strane vodiča nemá samostatnú prístrojovú dosku a v súlade s potešením z 

jazdy s otvorenou strechou umožňuje voľný výhľad dopredu. Textilné 

povrchy v kokpite využívajú novo vyvinutý pletený materiál a vytvárajú 

príjemnú atmosféru. Dvojfarebná látka s ľahko udržiavateľnou štruktúrou 

pochádza z recyklovaného polyesteru.  

 

Moderný a vzdušný pocit z dobre navrhnutého kokpitu dopĺňajú pohodlné 

sedadlá vodiča a spolujazdca. Na výber sú sivé, alebo čierne sedadlá v 

kombinácii umelej kože a textilu modrej farby. Športové sedadlá JCW sú k 

dispozícii v béžovej a modrej syntetickej koži Nightshade s kontrastným 

prešívaním. Vo výbave JCW dostali športové sedadlá čalúnenie čiernou 

kožou s viacfarebným úpletom na pleciach a červeným prešívaním.  
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Dotykový OLED displej s vysokým rozlíšením 

Nový centrálny prístroj v kokpite modelu MINI Cooper Cabrio prináša 

inovatívne technológie v extrémne plochom dizajne. Vysokokvalitný 

sklenený povrch s priemerom 240 mm umožňuje vodičovi a spolujazdcovi 

pohodlne ovládať všetky funkcie vozidla dotykom, alebo hlasom. 

Inovatívny operačný systém MINI Operating System 9 zjednodušuje 

konektivitu a prenáša aplikácie a digitálny obsah zo smartfónu na displej. 

To premení interakčnú jednotku MINI Interaction Unit na centrum 

pohodlia a zážitkov.  

 

Vďaka pokročilej OLED technológii poskytuje obsah displeja vysoký a 

dobre viditeľný kontrast aj s otvorenou strechou a na jasnom slnečnom 

svetle. Rýchlosť sa zobrazuje v hornej časti obrazovky a klepnutím na 

zobrazenie rýchlosti sa veľký tachometer zameraný na potešenie z jazdy 

rozprestrie na celú obrazovku. Ostatné miniaplikácie sa zobrazujú v 

zobrazení miniatúr v menu Domov naľavo a napravo od aktuálnej funkcie 

ponuky. Tie možno posunúť do stredu a vybrať pomocou horizontálneho 

posúvania. V spodnej oblasti OLED displeja možno kedykoľvek priamo 

vybrať položky menu Navigácia, Médiá, Telefón a Klíma.  

 

Režimy MINI Experience Mode vytvárajú pohlcujúce zážitky z jazdy  

Sedem režimov MINI Experience Mode upravuje atmosféru interiéru a 

zvýrazňuje rôzne aspekty modelu MINI Cooper Cabrio – aj so stiahnutou 

strechou. Dizajn OLED displeja sa mení v závislosti od zvoleného 

nastavenia a zameriava sa na špeciálne navrhnuté zážitky z jazdy. V režime 

Go-Kart sa napríklad dynamicky zameriava na pretekársku DNA značky 

MINI. Displeju, ako aj palubnej doske a panelom vnútorných dverí, vtedy 

dominujú farby antracitová a červená, zatiaľ čo režim MINI Experience 

Mode, inšpirovaný divíziou John Cooper Works, dopĺňajú špecifické 

analógové displeje zobrazujúce dynamiku jazdy.  

 

Podarilo sa to dosiahnuť tak, že pri zatvorenej streche vyžarujú dve 

projektorové jednotky za okrúhlym prístrojovým panelom na palubnú 

dosku špeciálnu osvetlenú grafiku s rôznymi vzormi a farbami. Zmeny vo 
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farebnej schéme svetelných vzorov a v okolitom osvetlení v celom interiéri 

závisia od zvoleného režimu Experience Mode. 

 

Vlastný režim Personal Mode ponúka inovatívne možnosti špeciálne 

prispôsobeného dizajnu kokpitu. V tomto režime možno prostredníctvom 

aplikácie MINI nahrať fotografiu podľa vlastného výberu a vybrať si ju 

ako pozadie displeja. Digitálny nástroj na výber farieb potom identifikuje 

dominantné farby fotografie a premietne ich na textilné povrchy 

prístrojovej dosky. Tejto farebnej schéme sa následne prispôsobí aj 

náladové osvetlenie pod palubnou doskou a vo vonkajších spätných 

zrkadlách.  

 

Moderná klasika: Novo navrhnutá lišta s prepínačmi  

Lišta s prepínačmi v strede kokpitu predstavuje klasický a typický prvok 

značky MINI. Svojím charakteristickým vzhľadom zdôrazňuje 

emocionálne puto medzi vodičom a vozidlom. V modernom kokpite 

modelu MINI Cooper Cabrio prináša tento autentický prvok s novým 

dizajnom históriu značky do súčasnosti. Päť individuálne navrhnutých 

prepínačov poskytuje priamy prístup k najdôležitejším jazdným funkciám 

modelu MINI Cooper Cabrio (parkovacia brzda, volič prevodovky, tlačidlo 

štart/stop, prepínač režimov Experience Mode, ovládanie hlasitosti). 

Prinieslo to odstránenie voliča prevodovky zo stredovej konzoly, kde 

vďaka tomu vznikol ďalší odkladací priestor. Okrem držiakov na poháre 

možno smartfóny jednoducho uložiť na samostatnú poličku s bezdrôtovým 

nabíjaním.  

 

Individuálne verzie výbavy interiéru  

Model MINI Cooper Cabrio dostal k dispozícii tri možnosti vybavenia 

interiéru. Každá sprostredkúva moderný koncept interiéru vozidla s 

dobrým pocitom v interiéri.  

 

Vo výbave Classic nesie trojramenný volant textilný pásik s koženým 

vzhľadom s farebným prešívaním. Čierno-modrý pletený povrch na 

prístrojovej doske a dverách navyše vytvára bohatý kontrast k sedadlám 

dostupným v čalúnení prémiovou látkou, alebo syntetickou kožou Vescin. 
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Vo výbave Favoured dostal interiér nápadne výrazný dizajn. Prístrojovú 

dosku pokrýva sivo-béžová látka s pepitovým vzorom. Pletený povrch vo 

výplniach dverí pokračuje v útulnom dizajne interiéru. Športové sedadlá 

JCW s dodatočnou bočnou oporou výrazne zvyšujú komfort. Sú vyrobené 

z perforovanej syntetickej kože s klasickým zvýrazneným prešívaním 

a dvojfarebným vyšívaným logom MINI. 

 

Interiér modelu MINI Cooper Cabrio prináša vo výbave JCW maximálne 

športový štýl. V kombinácii s viacfarebným úpletom a čiernou syntetickou 

kožou s červeným prešívaním sa farebná schéma podobá na palubnú dosku 

a obloženie dverí. Športový volant JCW nahrádza rameno na pozícii šiestej 

hodiny čiernym koženým remienkom s červeným prešívaním, ktorý ladí so 

špecifickou farebnou schémou výbavy.  

 

Pohon  

Tri úsporné štvorvalcové benzínové motory  

Nový model MINI Cooper Cabrio ponúka výber spomedzi troch 

moderných dvojlitrových benzínových motorov. Všetky majú štyri valce a 

umocňujú zábavu z výletov pod holým nebom. Základný model MINI 

Cooper C Cabrio (kombinovaná spotreba paliva: 6,6 – 6,5 l/100 km; 

kombinované emisie CO2: 150 – 147 g/km podľa WLTP; trieda CO2: E) 

poskytuje výkon 120 kW (163 k) a maximálny krútiaci moment 250 Nm. Z 

0 na 100 km/h zrýchli za 8,2 sekundy a dosahuje maximálnu rýchlosť 220 

km/h.  

 

MINI Cooper S Cabrio so zvýšeným výkonom (kombinovaná spotreba 

paliva: 6,6 – 6,5 l/100 km; kombinované emisie CO2: 150 – 148 g/km 

podľa WLTP; trieda CO2: E) prináša výkon 150 kW (204 k) a s 

maximálnym krútiacim momentom 300 Nm zrýchli z 0 na 100 km/h za 6,9 

sekundy. Jeho maximálna rýchlosť hraničí na hodnote 237 km/h. 

 

Okrem týchto dvoch verzií obohatí ponuku aj model JCW orientovaný na 

výkon a zameraný na šport a maximálne potešenie z jazdy.  
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Jazda pod holým nebom s vynikajúcou dynamikou jazdy  

Model MINI Cooper Cabrio využíva systém pruženia a tlmenia vyladený 

pre agilné ovládanie. Vďaka typicky presnému riadeniu sa z modelu MINI 

s otvorenou strechou stáva atraktívny umelec v zákrutách. Zaisťuje aj 

vysokú úroveň bezpečia a pohodlia.  

 

Presnosť riadenia podporujú vysoko predpäté uloženia stabilizátorov na 

oboch nápravách. To dáva kabrioletu dobre vyváženú jazdu v zákrutách. O 

bezpečné a výnimočné potešenie z jazdy vo všetkých jazdných situáciách 

sa stará aj selektívne vyladenie riadenia a všetkých systémov kontroly 

stability.  

 

Digitálne služby  

Nový inteligentný osobný asistent MINI Intelligent Personal Assistant 

Povel „Hej, MINI!“ aktivuje prvého plnohodnotného hlasového asistenta 

značky v modeli MINI Cooper Cabrio. Alternatívne ho možno spustiť aj 

tlačidlom push-to-talk na volante. Komunikácia s virtuálnym partnerom na 

cestách v podobe štylizovaného auomobilu MINI, alebo postavičky Spike 

je vďaka vylepšenému rozpoznávaniu reči obzvlášť plynulá a intuitívna. 

Hlasom ovládanú interakciu podporujú animované grafické prvky, 

typografia a avatar na OLED displeji. Navigáciu, telefonovanie, zábavu a 

mnohé funkcie vozidla možno ovládať jednoducho a pohodlne vyslovením 

príslušného príkazu.  

 

Inteligentný osobný asistent MINI Intelligent Personal Assistant sa 

neustále učí prostredníctvom dialógu a na opakovaných trasách dokáže 

vykonávať každodenné úlohy. Systém napríklad využíva geopriestorové 

údaje na identifikáciu vjazdu na parkovisko a v správnom čase 

automaticky otvorí okno. To znamená, že jednotlivé úkony možno 

zvládnuť pohodlnejšie.  

 

Progresívne asistenčné systémy zvyšujú bezpečnosť  

Voliteľný balík Driving Assistant Plus poskytuje modelu MINI Cooper 

Cabrio dodatočný asistent riadenia a jazdného pruhu pre navádzanie v 

jazdnom pruhu. Adaptívne a kooperatívne riadenie pomáha vodičovi zostať 

na správnej ceste. Zvýšený komfort, ktorý systém poskytuje, zbavuje 
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vodiča monotónnych a menej náročných aspektov jazdy. K vysokej 

spoľahlivosti systému prispievajú jasný, prehľadný dizajn displejov a 

ovládacích prvkov a ľahko pochopiteľné funkcie.  

 

Vďaka dvanástim ultrazvukovým senzorom a štyrom kamerám Surround 

View dokáže parkovací asistent Parking Assistant Professional v modeli 

MINI Cooper Cabrio rozpoznať voľné parkovacie miesta a automaticky 

spustiť parkovacie manévre v obmedzených priestoroch. Panoramatický 

pohľad prináša lepšiu viditeľnosť okolia v momente, keď výhľad zakrývajú 

iné vozidlá. Pre ďalšiu kontrolu nad modelom MINI umožňuje funkcia 

Remote 3D View prenos záberov z okolia vozidla do mobilného 

zariadenia.  

 

Ľahko použiteľná konektivita a intuitívna interakcia  

Novo navrhnuté užívateľské rozhranie na OLED displeji modelu MINI 

Cooper Cabrio spája funkčné a emocionálne prvky. Jeho minimalistický 

dizajn prispôsobuje novú grafiku kruhovému tvaru jednotky MINI 

Interaction Unit a zjednodušuje ovládanie pomocou prehľadnej štruktúry. 

Statické a dynamické prvky v kombinácii s mikroanimáciami zabezpečujú, 

že interakcia medzi vodičom a centrálnym prístrojom je maximálne 

harmonická a intuitívna. Týmto spôsobom dáva operačný systém MINI 

Operating System 9 modelu MINI Cooper Cabrio výrazne digitálny 

charakter.  

 

V strede obrazovky sa nachádza úvodné menu, kde sa horizontálnym 

potiahnutím prsta vyberie a spustí prispôsobený obsah. V spodnej časti 

obrazovky sa nachádza pevný stavový riadok s položkami menu 

Navigácia, Médiá, Telefonovanie, Všetky aplikácie a v závislosti od 

situácie aj Domov, pričom všetky možno priamo vybrať. Takzvaný pás s 

nástrojmi možno vyvolať potiahnutím prstom od spodného okraja 

obrazovky smerom nahor. Užívatelia si sem môžu uložiť obľúbené 

funkcie, ako napríklad ciele navigácie a rozhlasové stanice a kedykoľvek k 

nim rýchlo pristupovať rovnako ako na smartfóne. Pás s nástrojmi možno 

aktivovať aj pomocou tlačidla s hviezdičkou na multifunkčnom volante. 

Horná oblasť displeja zobrazuje iba obsah súvisiaci s jazdou, ako sú 
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rýchlosť a dôležité informácie o stave vozidla. Voliteľný Head-up displej 

zobrazuje najdôležitejšie informácie priamo v zornom poli vodiča.  

 

V závislosti od aktuálne zvoleného režimu Experience Mode sa jediným 

klepnutím na displej rýchlosti celá interakčná jednotka MINI Interaction 

Unit premení na typický rýchlomer MINI. Teplota sa vodičovi a 

spolujazdcovi neustále zobrazuje na ľavom a pravom okraji obrazovky. 

Nastavenia klimatizácie sú vždy integrované na najvyššej úrovni 

interakčnej jednotky MINI Interaction Unit a ovládajú sa dotykom, alebo 

hlasom.  

 

Vylepšenia rozhrania MINI Connected umožňujú kedykoľvek flexibilne 

aktivovať dodatočné jazdné funkcie, vrátane voliteľnej funkcie rozšírenej 

reality, ktorá realisticky a napríklad v trojrozmernom zobrazení ukáže 

komplikované situácie pri odbočovaní na križovatkách. V spojení s 

voliteľne dostupným balíkom MINI Connected poskytuje digitálny obchod 

MINI Connected Store prístup k neustále sa rozvíjajúcej palete praktických 

a zábavných aplikácií, a to aj v oblasti hier, hudby a streamovania videa. 

 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com  

www.press.bmwgroup.com/slovak 

 

BMW Group 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW 

Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem 

toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group 

prevádzkuje 30 výrobných a montážnych závodov po celom svete a predajnú sieť so 

zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2023 celosvetový predaj viac než 2,55 mil. 

osobných automobilov a viac než 209 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2022 činil 

mailto:milan.stupka@bmwgroup.com
http://www.press.bmwgroup.com/slovak


MINI 
CORPORATE COMMUNICATIONS 
 
Tlačová informácia 

Dátum  9. októbra 2024  

Téma    Always Open: Nezameniteľná zábava z jazdy v novom modeli MINI 

Cooper Cabrio 

Strana   12 
zisk pred zdanením 17,1 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 155,5 miliardy eur. 

Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2023 po celom svete 154 950 

spolupracovníkov. 

Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a na 

zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu 

súčasť stratégie spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca a to od výroby, až po 

záver fázy životnosti všetkých produktov. 

 

www.bmwgroup.com   

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmw-group/  

YouTube: https://www.youtube.com/bmwgroup   

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup   

Facebook: https://www.facebook.com/bmwgroup   

X: https://www.x.com/bmwgroup  

 

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 

Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové automobily, motocykle a 

služby a sleduje stratégiu partnerstiev pre dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. 

Sieť miestnych partnerov tvorí: 

Deväť autorizovaných predajcov so servisom automobilov značky BMW – Auto Palace v 

Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija Bavaria v Nitre, 

T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum Bavaria v Prešove 

a Regnum Košice v Košiciach. 

Dve samostatné autorizované servisné prevádzky značky BMW v Bratislave – Auto Motiv 

a Group M. 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a 

samostatné autorizované servisné prevádzky značky MINI v Banskej Bystrici, Bratislave, 

Nitre a Žiline. 

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Banskej Bystrici, 

Bratislave, Košiciach a v Žiline. 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 

Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group. 

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú 

stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase 

typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 

1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt 

zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je 

určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje 

údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v 

každom predajnom mieste. 

http://www.bmwgroup.com/
http://www.linkedin.com/company/bmw-group/
https://www.youtube.com/bmwgroup
https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.facebook.com/bmwgroup
https://www.x.com/bmwgroup

